
Hirdetések: 

1. Kedden este 7-re a családközösség tagjait várjuk a plébániára. Szerdán 

este fél 7-kor felnőtt katekézist, utána háromnegyed 8-kor jegyeskurzust 

tartunk a plébánián. 

2. A nagyböjti időben keresztutat járunk keddenként este fél 6-tól a 

Magyarok Nagyasszonya Kápolnában, péntekenként este fél 6-tól a 

Templomban. 

3. A Katolikus Karitász országos gyűjtést hirdetett rászoruló családok 

számára, amibe a Ceglédi Karitász is bekapcsolódik. A nagyböjti 

adománygyűjtés a március 17-éig tart. A tartós élelmiszert a Szent Anna 

oltárnál gyűjtjük, a pénzadományokat pedig a Karitász perselybe lehet 

bedobni. A beérkező adományokat a Karitász munkatársai juttatják el a 

Cegléden és környékén élő rászorulókhoz.  

4. Ahogy korábban jeleztük, a nagyböjti egyházközségi lelkinapot március 

23-án, szombaton tartjuk. A program délután 1-kor kezdődik, és a templomi 

előesti misével fejeződik be. Aki teheti, hozzon egy tányér süteményt! 

Mindenkit szeretettel várunk! 

Az alkalomra vendég gyóntatót hívtunk, aki este fél 6-tól várja a 

Templomba mindazokat, akik szeretnék elvégezni húsvéti szentgyónásukat. 

Éljünk a lehetőséggel. 

5. Készítettünk egy kiadványt „Isten újjáteremtő műve” címmel, amely 

gondolatokat tartalmaz a szentgyónásról. Az írást kihelyeztük a 

Templomban, szabadon elvihetőek. Olvassuk el, mert segítség lehet a 

nagyböjti időben (is) a (húsvéti) szentgyónásra való felkészülésben! 

6. Jövő vasárnap a Szentföld javára lesz a gyűjtés. 

7. Húsvét előtt meglátogatjuk a betegeket. Ha ismerünk olyan beteget, aki 

szívesen részesülne a szentségekben húsvét előtt, de nem tud eljönni a 

templomba, jelezzük azt a sekrestyében. 
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NAGYBÖJT 4. VASÁRNAP – LAETARE-VASÁRNAP 

A válaszos zsoltár válasza:  Ragadjon ínyemhez a nyelvem, * ha nem 

emlékezem meg rólad. 

Ha egyszer a templomot megszentségtelenítették, akkor nincs értelme 

a templomnak. Ha kigúnyoljuk Isten törvényeit és kinevetjük a prófétákat, 

akkor milyen címen nevezzük magunkat Isten népének?  

Isten nem segédkezik önbecsapásainkhoz: merő irgalomból és 

irántunk való gyöngéd szeretetből akarja, hogy az ellenség felgyújtsa a 

templomot, a szent népet pedig deportálja. Ott majd a nyomorúságban újra 

szól hozzájuk, lerakva előbb a szívekben a szent hely, a templom alapjait, és 

a szenvedések tüzében kiégetett szíveket alkalmassá teszi a prófétai szóra.  

Az emberi szeretet szent hely, ahol Isten lakik. Ha kiüresítjük a 

szeretet szakrális tartalmát, akkor maga Isten bontja le és rombolja szét 

emberi szeretetünk templomát.  

A mai Evangéliumban olvassuk, hogy a világosság a világba jött. 

Isten szent Fiának megtestesülése az isteni irgalmasság legnagyobb tette. 

Azonban az irgalmasság e legnagyobb tette is „büntetéssel” kezdődik: 

rávilágít hazugságainkra, bűnös életvitelünkre, a bűn által kiépített 

struktúrákra, és azok összeomlanak.  
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Abból látszik, hogy az üdvösség útját járod-e vagy a kárhozat felé 

sodródsz, hogy ezt a leleplező világosságot szereted-e, vagy inkább a 

sötétséget. A bűnvallomás keserű fájdalma, amikor régi, bűnös világunkat 

engedjük romba dönteni a kegyelem által, Isten első irgalmas tettének 

természetes velejárója.  

S ha odafigyelünk a mai Szentleckére, felfedezzük, hogy Isten 

irgalma csak azokat támasztja örök életre, akik elfogadták, hogy előbb 

bebizonyítsa róluk, hogy bűneik miatt élőhalottak voltak. Isten nem épít 

bűnös életünk romlott és hazug alapjaira örök hajlékot. Előbb az alapokig 

lerombolja mindazt, ami a hitetlenség, a bűn, a törvénytelenség és az önzés 

műve bennünk.  (Barsi Balázs atya) 

10 tipp egy fiatal paptól – ha már régen voltál  gyónni (1. rész)  

Arra kértük Lőw Gergely római katolikus papot, hogy írjon egy 

buzdítást azoknak, akik habár szeretnének gyónni, de mivel régen nem tették 

meg, ezért félnek tőle. Nagyszerű írása mindenkihez szól: azokhoz is, akik 

rendszeresen teszik le a bűneiket – és azokhoz is, akik hosszú idő után 

mennének el egy paphoz. 

1. Mondd ki saját magadnak, hogy szükséged van rá!  

Egyszer a vonaton utaztam, és egy kisbaba őszintén az édesanyja 

tudtára adta, hogy vigasztalásra szorul. Minden utas hallotta, szerintem még 

az is, aki zenét hallgatott. Mind vigasztalásra szorulunk. De ki tudjuk-e 

mondani? Ki tudjuk-e fejezni őszintén? Odafordulunk-e Istenhez, 

hogy „Vigasztalj meg”? Lehet, hogy bonyolultak a problémáink, lehet, hogy 

összetettek. Így van. Senkinek sincs olyan nehéz problémája, mint nekem. 

De van, aki még a legzavarbaejtőbb csomókat is játszi könnyedséggel oldja 

ki. Bátran fordulhatunk hozzá. Van egy módja, amit ő kifejezetten ad 

nekünk. Ez a gyónás. Nem azért megyünk gyónni, mert rosszak vagyunk, 

hanem mert vigasztalásra szorulunk. Felismerjük, hogy egyedül nem megy. 

Elmondjuk Istennek, hogy hol döntöttünk rosszul, hol kuszáltuk össze az 

életünket, és ő azt mondja: „Ami egyenetlen, váljék egyenessé, és sima úttá, 

ami göröngyös” (Iz 40,4). (Írom ezt úgy, hogy én is járok gyónni, és nekem 

se mindig könnyű rávennem magam). 

2. Nem a bűneid a fontosak – Isten szeretetével találkozol.  

A bűnnel nem az a legnagyobb baj, hogy megtörtént – az már a múlt 

(nem tudsz már vele mit kezdeni). A legnagyobb baj az, hogy jelenleg 

elválaszt Istentől. Nem az az igazi baj, ha elesünk, az igazi baj az, ha nem 

akarunk felállni. Isten meg akar bocsátani, nem tud mást tenni, ő ilyen: 

meghatja a gyöngeségünk, botladozásunk – mint ahogy minket meghat, 

amikor egy kisbaba járni tanul és elesik. Ösztönösen fel akarjuk segíteni. 

Nem akarjuk, hogy ott maradjon a földön. Istent nem is igazán az bosszantja 

fel, vagy nem az fáj neki a legjobban amikor elfordulunk tőle, hanem az, 

amikor nem vagyunk hajlandóak visszafordulni, amikor nem vagyunk 

hajlandóak elfogadni az ő bocsánatát. Mintha a kisbaba azt mondaná az 

apukájának: „Hagyjál, egyedül is fel tudok állni!” – pedig nem tud. 

3. Csak kérd el a bocsánatot.  

„Bocsánatot kérek” – milyen szép ez a magyar kifejezésünk. Ha 

szükséged van kenyérre, felvágottra, elmész a boltba és beszerzed. A gyónás 

bizonyos szempontból hasonló ehhez. El kell menni a gyóntatószékbe és 

elkérni Isten bocsánatát a paptól, mint a boltban az eladótól. A különbség az, 

hogy már ki van fizetve: csak nézz a keresztre. Nem úgy megyünk gyónni, 

hogy hátha Isten megbocsát, talán, esetleg… Nem. Mindig megbocsát. Nincs 

olyan bűn, amit ne tudna megbocsátani. (Ki vagy te, hogy Isten pont neked 

ne tudna megbocsátani? Ha Vianney Szent Jánost kérdezed, ő azt mondja, 

hogy ez egyszerűen beképzeltség). A kérdés az, hogy van-e befogadója a 

bocsánatnak. Elmész-e érte? Elkéred-e? (Forrás: 777) 
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Fegyverüzletben: – Visszavásárolnák tőlem a revolvert, amit tegnap délelőtt 

vettem itt? – Miért? Talán nem működik? – Azt nem tudom, de most 

telefonáltak, hogy a főnökömet elütötte az autó. *** Megy a vita a családban 

a farsangi buli előtt. Apu köti az ebet a karóhoz: – Denevérember legyél a 

farsangon! – De én Vérember akarok lenni! *** – Főnök, abba kell 

hagynunk az állatkísérleteket! – A kozmetikai cégeknek persze szabad!? – 

Igen, de mi kalapácsokat gyártunk. *** – Lefagyott a számítógép! – Na, 

akkor legalább betehetjük a csirkét meg a felvágottat. 


